



# “张导,我们来自南京!”

## 南京幸运读者赴京与张艺谋零距离接触,并得到张导签名的宝贵礼物

“我会看的!”当张艺谋亲手接过快报读者胡鹭赠送的《三枪前传》视频光碟时,发自内心的说了这四个字。前晚,由快报独自在江苏征集的10名幸运读者在北京电视台参与录制了《谋影世界》暨《三枪拍案惊奇》(以下简称《三枪》)网游发布晚会。几位幸运读者不仅和小沈阳、闫妮、毛毛等演员集体合影留念,有着“南京版小沈阳”之称的胡鹭还代表全国影迷,向张艺谋赠送了自己制作的特别礼物。而江苏的读者也从张艺谋导演的手中接过了宝贵的礼物——一套张导亲笔签名奥运会开幕式光盘。后天21:35,这档节目将在北京卫视播出。

本版撰文 快报北京特派记者 徐悦

### 张艺谋 献唱陕西话版RAP

前晚,众位主创的亮相颇具创意,一段片花过后,孙红雷、小沈阳、闫妮、毛毛、程野先以背影示人,然后逐个转身亮相。尽管《三枪》还未上映,但张艺谋在电影主题曲中用陕西话演唱的RAP“高桌子、低板凳都是木头;他大舅、他二舅都是他舅”已经开始流行。伴随着浓郁的陕北味歌舞,张艺谋透露,自己为这部电影献出RAP“处女秀”的确是为了吸引更多80后、90后的年轻观众:“既然是贺岁档,希望大家分享快乐,也希望有好故事,同时画面、音乐都要好。”

### 闫妮 眼泪就像水管子流

张艺谋挑选“谋女郎”的标准向来为人津津乐道,而闫妮并不是惯常的“巩

俐险”,对于新标准,张艺谋笑言:“不断变化,现在的标准就是闫妮这样。”

前晚在现场,张艺谋夸奖闫妮在《三枪》中一口气拍了17遍哭戏,是自己从影以来见过最会哭的演员。昨日重提此事,他依旧不吝赞美之词:“一般演员哭个两三遍没问题,哭到闫妮那样真的不容易。一般哭到六七遍时就有哭的心,没有哭的泪,需要借助眼药水。可闫妮的眼泪就跟水管子一样,哗啦啦不停流,化妆师在一旁都没事干。”

### 孙红雷 和小沈阳掰手腕

《三枪》拍摄期间,有关孙红雷和小沈阳打架的传闻铺天盖地,双方含糊其辞的否认让这件公案一直悬而未决。前晚,拗不过主持人的要求,孙红雷和小沈阳两人现场掰手腕决胜负,刚刚在之前的节目

中热舞过的孙红雷明显体力不支,在与小沈阳对峙了18秒后,输了。

### 快报读者团 大喊“我来自南京”

“我们是从南京来的!”快报读者团见到《三枪》剧组几名主创时,兴奋地大喊,而明星对于江苏影迷也格外眷顾。从前天下午开始,各地影迷已经在节目录制现场过足了合影的瘾。大家以城市为团队,分别跟闫妮、小沈阳、毛毛、程野等合影。江苏的影迷在和明星合影时,虽然一肚子兴奋劲,但脸上还是得保留一份矜持——咱江苏影迷可是见过大阵势的!

的确,快报读者团的几位成员可谓“资历”丰富,他们中有的曾经参加过影片《建国大业》的群众演员,有的是和孙红雷有过多次“零距离”接触的铁杆粉丝,有的是能

把张艺谋的所有电影台词“倒背如流”的忠实影迷,当然,最厉害的还要数和与小沈阳一起录过电视节目的“南京版小沈阳”胡鹭。

为了这次和《三枪》剧组主创会面,胡鹭早早地就准备开了。他前后花了4万元拍摄了一部草根版《三枪》,取名叫《三枪前传》。前晚在节目录制现场,在快报的推荐下,北京电视台让胡鹭代表全国影迷,把这张光碟亲手送给张艺谋导演。



孙红雷小沈阳掰手腕



闫妮张导聊得欢



闫妮是新一代“谋女郎”



孙红雷舞艺高强



众主创上台秀舞艺



小沈阳和阿宝飙高音



张艺谋当晚兴致高

### 赴京部分读者问题问答 不同的回答 一样的激动

- Q1:参加完这次活动,你对谁的印象最深?
- Q2:当晚现身的明星,和你印象中相比,谁的反差最大?
- Q3:和剧照明星已经“零距离”了,你对《三枪》有什么期待?
- Q4:参与了快报组织的这次活动,内心最真实的感受是什么?

金

A1.其实我对他们几个人的印象都挺深的,非得选一个的话,我觉得应该是孙红雷,他那个舞蹈真是好呀。

A2.我觉得反差最大的也是孙红雷。平时电视上看见孙红雷的时候都觉得他特别严肃,挺酷的。可这次接触下来,觉得他其实很活跃。

A3.我希望《三枪》可以有个好票房,有更多的观众会喜欢张导的电影。

A4.快报花很多力气举办了这次活动,真的很难得。对我们读者来说真是办了一件好事,希望以后有机会还能参加到这样的活动中来。

盛晓东

A1.我对小沈阳的印象最深,他现在是真的很红呀,能现场见到他,我很开心也很激动。

A2.给我感觉反差最大的是孙红雷。从以前对他的了解来看,没想到当天他会当着大家的面跳舞,挺意外的。

A3.我一定会走进电影院看《三枪》的,希望它的票房很好。

A4.快报独自在江苏征集影迷,体现了大报风范,很有影响力。这次活动对我们读者来说很有意义,我希望以后快报能多举办一些此类的活动。

郑欣

A1.我对孙红雷的印象比较深。当天他与小沈阳互动得很好,还现场跳了支舞。

A2.我觉得小沈阳的反差挺大的,比我想象中还要会模仿,会表演。

A3.我觉得《三枪》的票房一定会很好,也希望张艺谋导演以后可以给观众带来更多更好的作品。

A4.通过快报的这次活动,让我们读者可以真实地和明星接触,太棒了!这样的机会,让我终身难忘!

倪莉

A1.我当然是对孙红雷印象最深了,我可是他的忠实粉丝,我这次就是特地去看他的。

A2.我觉得张导给我的感觉反差很大。以前总觉得他很严肃,现在我觉得他也是很平民化的。

A3.等到《三枪》上映了,我一定会去电影院看。我还要请我的朋友一起去看呢。

A4.我挺幸运的,300多个报名参加的读者,但我最终被快报选中免费去北京见明星。还有,北京电视台的各位老师对我们也很好。

### 南京影迷胡鹭的直白

## 他与张艺谋从天涯到咫尺的故事 一个铁杆影迷的48小时

“和张艺谋握手后,我都舍不得洗手了!”胡鹭在北京电视台录完节目后见到记者,反复说起这句话。

背起行囊上北京,见偶像真开心。竟然还能握个手,要多幸运有多幸运。能从300位报名读者中脱颖而出,这30分之一的幸运足以令胡鹭感到意外,谁知更令他意外的还在后头——作为全国影迷代表,胡鹭还给张艺谋送出了特别礼物,“我握着张导的手跟他聊天,他居然也笑着认真回答我。这是属于国际大导演张艺谋与我这个普通老百姓之间的交流。”



张艺谋出场有大腕风范

11月29日 星期日晚

今天过得很平淡,而傍晚时分的一个电话却打破了这份原本的宁静。当然,非噩耗,而是喜讯。“请问是胡鹭吗?我是快报记者。恭喜你,获得赴京与张艺谋面对面的机会……”“什么活动?”刚一问出这句话我也立即感到了自己的唐突——这不就是自己最感兴趣的活动?梦寐以求想要得到的机会?可当这一切期望在一瞬间变成现实后,请原谅我的吃惊。原来,我也可以这么幸运。

11月30日 星期一 晚

今晚注定是一个不眠之夜。

南京的其他影迷刚才已经坐火车去北京了。可是,我决定明天自费乘飞机去北京。我为张导准备了一份礼物:《三枪前传》的光碟。这个由我亲自参与完成的“电影”作品还差一个主题曲没有录制,今晚我要熬夜把它录出来。

还有,我要学几句陕西话,如果明天有机会就用张导的家乡话和他打招呼。当然,这也是今晚要做的事。

12月1日 星期二 下午

飞机晚点得让人有些心焦。我只想着飞机能飞快一点再快一点。我可不想在这场与偶像的约会中迟到。两个多小时煎熬之后,我们带着行李走进了北京电视台活动现场。“据说我们能看他们彩排,我好想看闫妮啊,她长得漂亮演技也好。”“我还是最爱孙红雷。”“小沈阳也不错啊,他的搞笑风格我喜欢。”身边的伙伴在排队进场时已经有些按捺不住。而看似平静的我,其实心潮澎湃。“终于要见到张艺谋了。”

12月1日 星期二 晚

没想到幸运女神会再度眷顾我。得知“将登上舞台,和张艺谋零距离”的消息是在下午的活动临退场之前。这一次,我成为幸运者中的幸运者。那一刻,脑子有点蒙。

晚上,张艺谋接过我精心准备的礼物,和我紧紧地握手,我的眼睛一下子湿润了……